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» Der Angabenbogen beinhaltet 5 Aufgaben auf den Seiten
A1-A6. Der Bearbeitungsbogen besteht aus den Seiten
B1-B13. Lassen Sie die Bogen bitte zusammengeheftet.

» Tragen Sie bitte zunachst lhre persdnlichen Daten in die
obigen Felder ein.

+ Die Bearbeitungszeit betragt 90 Minuten.

» Bearbeiten Sie bitte nur die im Angabenbogen gestellten

Aufgaben und fihren Sie lhre Berechnungen an den daflr

- - - :
vorgesehenen Stellen im Bearbeitungsbogen durch. Reicht Bitte nicht ausfullen!

der Platz nicht aus, verwenden Sie bitte die Rlickseiten der
Blatter des Bearbeitungsbogens.

» Ergebnisse missen in die vorgefertigten Kasten bzw. Zeich-
nungen eingetragen werden.

 Alle Ergebnisse sind ausschlieBlich in Abhangigkeit von 3
den gegebenen GrdéBen und Koordinaten anzugeben, so-

fern nichts anderes verlangt wird. Formelausdriicke, z. B.
Briiche, mlssen nicht vereinfacht oder zusammengefasst 4
werden.

» Zugelassene Hilfsmittel sind eine zwolf Blatter DIN A4 um- S
fassende Formelsammlung ohne inhaltliche Einschrankun-

gen sowie ein nicht programmierbarer Taschenrechner.

» Verwenden Sie bitte keine griine Farbe.
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Aufgabe 1.d)

Aufgabe 1.e)

- - /2,8,

02

7= 0Ss,






















































































































































































































































































































































































































































































































Aufgabe 2
Aufgabe 2.a)
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Im Folgenden zu verwendende Stabkréafte:
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Aufgabe 2.e)
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Aufgabe 2.f)

Wie andern sich v4 und vg, wenn der Balken ABC durch einen biegeweichen Balken ersetzt wird?

...wird kleiner. .. .bleibt gleich. ...wird gréB3er.
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Aufgabe 4

Aufgabe 4.a)

Statische und kinematische Rand- und Ubergangsbedingungen:
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Aufgabe 4.d)
Modifikationen (@) und (b) des Systems:

El* < El

> Qo
Xq X2
1 Z1, WA Z2, Wo
I
>
X
z

q|

N

Modifikation (@): Der Stab CD besitzt die erhdhte Dehnsteifigkeit EA* > EA.

@

...wird Kkleiner.

... bleibt gleich.

... wird groBer.
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Die Durchsenkung wg . ..

Die Verdrehung ¢¢ ...
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Modifikation @: Der Balken AB besitzt die verringerte Biegesteifigkeit EI* < EI.

®

... wird Kkleiner.

... bleibt gleich.

... wird groBer.
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Aufgabe 5
Aufgabe 5.a)
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Aufgabe 5.c)



































































































































































Aufgabe 5.d)

strukturparallele Tangenten

strukturparallele Tangenten
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Aufgabe 5.e)
...wird kleiner. .. .bleibt gleich. ...wird gréBer.
Das Flachentragheitsmoment [, ... D @ D
Das Torsionstragheitsmoment Ir ... D D
Die max. Schubspannung |7ys|max infolge Qy ... E D D



















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































